

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»
другого (магістерського) рівня

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,
факультету історії, політології і міжнародних відносин, кафедри міжнародних
економічних відносин

Івано-Франківськ є одним з провідних міст України, стратегією якого є сталий економічний розвиток. Враховуючи процеси глобалізації у всьому світі, приплив іноземних інвестицій є ключовою його складовою. Івано-Франківська міська рада бере активну участь у міжнародних грантових проєктах, економічних форумах та конференціях, веде перемовини з іноземними інвесторами задля поглиблення інтеграції міста у глобальне бізнес середовище та забезпечення зовнішніх фінансових вливань.

Запропонована освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» другого (магістерського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника спрямована на підготовку фахових спеціалістів у сфері залучення іноземних інвестицій та ведення переговорів з потенційними інвесторами та оскільки забезпечує для здобувачів ряд компетенцій: вміння розробляти, впроваджувати та здійснювати супровід міжнародних проєктів; вміння вибудовувати стратегію та вести переговори державною та іноземною мовами; володіти навичками ділової комунікації та ін.

Освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» другого (магістерського) рівня має прикладний характер для органів місцевого самоврядування, а кращі її випускники в майбутньому можуть бути задіяні в роботі з іноземними інвесторами. Тому вважаю за доцільним ввести в навчальний план таку дисципліну, як «Управління інноваційно-інвестиційними проєктами у міжнародному бізнесі».

Рецензент:

Т.в.о. директора департаменту інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв'язків, туризму та промоції міста Івано-Франківської міської ради

(посада, місце роботи)

"_12_" вересня 2022 р.
(Дата)

(підпис)

Зрайко О.Г.
(прізвище та ініціали)

